
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Председателят на ОВЦС честити на Предстоятеля
на Йерусалимската православна църква
20-годишнината от неговата архиерейска хиротония

Служба «Комуникация» на ОВЦС, 14.02.2025. Председателят на Отдела за външни църковни
връзки на Московската патриаршия митрополит Волоколамски Антоний изпрати на
Блаженейшия Патриарх на Светия град Йерусалим и цяла Палестина Теофил III поздравително
послание по случай двадесетата годишнина от възвеждането му в архиерейско достойнство. В
посланието се казва: 

 Ваше Блаженство!

 Почтително Ви поднасям моите сърдечни поздравления със забележителната дата – двадесетата
годишнина от Вашата архиерейска хиротония. 

 Преди две десетилетия по воля Божия, явена в решението на Светия Синод на Йерусалимската
патриаршия, Вие бяхте удостоен с висотата на епископското служение, та с оръжието на
правдата (2 Кор. 6:7) дръзновено да възвестявате евангелската истина на земята, осветена от
стъпките на нашия Господ Иисус Христос. Възкачвайки се скоро след това на апостолската



катедра на църквата на Светия Сион, Вие станахте приемник на първосветителските трудове на
Вашите блажени предшественици и оттогава се грижите неуморно за добруването на Вашето
словесно стадо и благото на светите Божии църкви. 

 Руската православна църква и целият православен свят Ви познават и Ви почитат като добър
пастир, неуморно грижещ се за нуждите на християните от Светата Земя, като защитник на
великите християнски светини и твърд пазител на вярата, веднъж завинаги предадена на
светиите (Иуд. 1:3). 

 Молитвено желая на Ваше Блаженство крепко здраве, духовна радост и изобилни милости от
Всещедрия Бог, а на цялото боголюбиво паство на Светейшата Майка на църквите – мир и
благоденствие. 

 С почит и любов в Господа, 

Председателят на Отдела за външни църковни връзки
 на Московската патриаршия

 митрополит Волоколамски Антоний

Източник: https://mospat.ru/bg/news/92881/
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